



**Nezávislý měsíčník
pro Prahu 6**

LISTOPAD

Vychází 27. 11. 2023

Místo obnovy parku u stadionu Hvězda, zvažuje radnice stavbu multifunkční haly



V proluce mezi zimním stadionem Hvězda a základní školou Na Dlouhém lánu je zanedbaný parčík s jehož obnovou počítal vítězný projekt v rámci Nápadu pro Šestku. Na místě by ale měla nakonec vyrůst multifunkční sportovní hala, potvrdila to radnice Prahy 6. Přesto že už část místa revitalizovala. Místní lidé jsou s postupem radnice nespokojeni.

Psal se rok 2020, kdy vyhrál projekt obnovy parčíku mezi stadionem Hvězda a základní školou, který napsali spolu se sousedy a podali v rámci skvělého Nápadu pro Šestku Verica Pospíšilová Kordíć a Matěj Pospíšil. Jednoduše chtěli z bezútěšného kusu Vokovic udělat příjemný kout pro místní obyvatele. Obnovit trávník, zasadit jedlé keře a několik ovocných stromů. Umístit zde několik komunitních záhonů k využití sousedy. Počítalo se i s malou tůňkou a případným vyčištěním koryta potoka, ce-

nový odhad 385 tisíc korun. Tak jednoduché to bylo, dodnes ale nebyl parčík podle návrhu úplně dokončen. I proto, že radnice v době veřejného hlasování a vítězství projektu naprosto nepochopitelně otočila a přidělila část dotyčného parku Montessori oddělení při základní škole.

Kompromis I.

Radnice tak nakonec představila svůj návrh, který spočíval v částečném využití parku školou a zbytek se měl upravit podle vítě-

zného projektu. Rozdělení parku na dvě části ale narušilo podobu původního projektu a dostalo se tak jen na sad s ovocnými stromy, podle místních předimenzovaný chodník a několik laviček. Autorům nápadu se kompromis, který jim radnice nabídla, nelíbil, neměli ale na výběr.

Hala tu bude

Uplynuly tři roky a radnice opět otáčí. Mezi lidmi se hovoří o tom, že zde má vyrůst tenisová hala, a mluvčí radnice Marek Zeman potvrzuje, že tady hodlá město stavět. „Rada městské části má ve svém programovém prohlášení záměr postavit multifunkční sportovní halu a stále pro ni hledá vhodné místo. Tato lokalita se nově ukázala jako více než vhodná, přestože zde byly právě realizovány zmiňované úpravy z podnětu občanů,“ uvedl Marek Zeman. Jak bude hala vypadat a k če-

pokračování na straně 4

Das WeltAuto.
Prověřené ojeté vozy



VOLKSWAGEN
FINANCIAL SERVICES

Echt prověřené vozy od Klokočky.

www.dasweltauto.cz



Široká nabídka kvalitních ojetých vozů s prověřeným technickým stavem a servisní historií. O každém autě vám řekneme vše i díky přístupu do interních systémů koncernu Volkswagen.

#menimauto



CENTRUM ZÁNOVNÍCH A OJETÝCH VOZŮ KLOKOČKA
Karlovarská 1723/121, 163 00 Praha 6 - Řepy
Tel. 222 197 230
www.klokočka.cz

Do tří let by mohla začít stavba bytových domů pro mladé v Ruzyni

Stavba domů s nájemními byty, které chce šestá městská část vybudovat v Ruzyni v ulici Rakovnická, by mohla začít do tří let. Radnice za ni zaplatí zhruba 120 milionů korun. Bydlení by podle plánů radnice mělo sloužit především mladé generaci. Součástí projektu by měla být také nová mateřská škola. Jaká společnost projekt připraví, se zatím neví. ČTK to řekl mluvčí městské části Marek Zeman.

Radnice vystaví zhruba 42 bytů o rozloze zhruba 25 až 35 metrů čtverečních, které budou určené především mladým lidem z Prahy 6. „Domy budou ekologicky a ekonomicky postaveny a budou tak sloužit téhle mladé generaci, která se potřebuje osamostatnit,“ uvedl starosta Prahy 6 Jakub Stárek



Foto MČ Praha 6, ZK

(ODS). Pro získání nájemního bytu budou podle Stárka zřejmě i nějaké podmínky, a sice například jak dlouho uchazeč v Praze 6 žije. Každý z bytů bude mít balkon či přístup do zahrady, aby byly prostorné.

Zatím se ještě neví, jaká stavební firma bude objekty stavět, protože dosud nebyl podle Zemana dopracován projekt na jejich výstavbu. Na podobu plánova-

ných městských bytových domů a rovněž mateřské školy v Ruzyni vypsal Praha 6 v červnu v roce 2021 architektonickou soutěž.

Vyhrál ji návrh architektů Martina Němce a Petra Dvořáka z ateliéru A.D.N.S. architekti. Součástí soutěže byl i návrh nové školky, která by měla nabídnout zhruba padesát míst pro místní děti.

red

INZERCE V6-1104

CHIRŠ
REALITNÍ KANCELÁŘE

CHIRŠ BĚLOHORSKÁ | 299 144 444



Kolektiv RK CHIRŠ Bělohorská přeje všem, nejen na Praze 6, spokojené Vánoce a šťastný nový rok.

Místo obnovy parku u stadionu Hvězda, zvažuje radnice stavbu multifunkční haly

dokončení ze strany 1

mu bude určená stále není jasná. „Vše je zatím ve stadiu úvah a prověřování. Pokud zde v budoucnu nějaká sportovní hala vznikne, bude multifunkční, nikoliv zaměřená pouze na tenis, pozemek totiž není svými rozměry vhodný pro tento druh sportu,“ dodal Zeman. Radnice uvažuje, že halu nepostaví sama. „Pokud se prokáže, že záměr by byl v místě realizovatelný, rozhodne se městská část, jakým způsobem by se k tak vysoké investici postavila. Vzhledem k zásadním výhledovým investicím Prahy 6, by v úvahu přicházela i forma Public-Private Partnership spolupráce,“ dodal Zeman. Tedy smíšený model financování soukromými investory a financemi radnice.

Kompromis II.

Byť je hala ve stadiu úvah, radnice bude opět hledat možnost propojení projektu multifunkční haly a projektu revitalizace parku. „Pokud se záměr ukáže jako realizovatelný, tak stále trvá, že místo má sloužit občanům, společně s nimi i s navrhovateli nápadu pro Šestku budeme hledat způsob, jak tyto dva záměry ve-

řejného zájmu provázat,“ říká mluvčí a dodává, že původně plánovaná Montessori zahrada bude nakonec na pozemku u železniční trati, o jehož svěřeni požádali hlavní město.

Raději zeleň

Redakce hovořila s několika místními obyvateli, upřednostnili by zachování veřejně přístupné zeleně v podobě parčíku. „Jako přímí sousedé pozemku jsme se shodli, že nesouhlasíme s novými plány na využití zmínovaného prostoru parku. Budoucí hustá zástavba v sousedících Strnadových zahradách transformuje naše okolí z klidného místa na celistvě zastavěnou plochu. Parčík by zde zbyl jako jediný ostrůvek zeleně,“ říká M. Limberková. Obdobný pohled má i H. Hlaváčková. „Já osobně bych byla nejradši, kdyby byl na místě i nadále park. Zeleň, prostor a klid, i to jsou důvody, proč bydlíme právě zde,“ dodává. „Vzhledem k tomu, že se jedná o pozemek určený veřejnosti, měla by radnice brát na zřetel zájmy veřejnosti. Návrh na revitalizaci parku zvítězil silnou převahou veřejných hlasů nad ostatními nápady v Nápadech pro Šestku, a to je jasně zformu-



Foto: Napadyprosestku.cz

lován veřejný zájem,“ dodává M. Jandová. „Radnice by měla brát v úvahu potřeby komunity

a zachovat harmonii mezi urbanismem a přírodou,“ uzavírá Limberková. *Jan Štoll*

INZERCE V6-1111B

PE3NY
INTERNET TELEVIZE TELEFON

INTERNET NA 3 MĚSÍCE ZDARMA

+110 TV PROGRAMŮ NA 6 MĚSÍCŮ ZDARMA

PŘIPOJTE SE K OPTICKÉ SÍTI BEZ ZÁVAZKŮ

OD 250 Kč MĚSÍČNĚ S RYCHLOSTMI DO 2/1 Gb/s

2/1 Gb/s
550 Kč

1/1 Gb/s
450 Kč

WWW.PE3NY.NET

500/500 Mb/s
350 Kč

V tunelu metra mezi stanicemi Dejvická a Bořislavka se testuje **informační systém**

Po zhruba měsíčním testování začal v tunelu pražského metra mezi stanicemi Dejvická a Bořislavka zkušební provoz nového reklamně-informačního systému. Pomocí moderních technologií na principu LED panelů umožní promítat sdělení přímo za okna projíždějícího vlaku metra.

Praha je první město ve střední a východní Evropě, které bude tuto zobrazovací technologii využívat. Jejím provozovatelem je společnost European Digital Industries (EUDI), kterou pražský Dopravní podnik (DPP) vysoutěžil v otevřeném tendru na pronájem ploch ve vybraných tunelech

metra. DPP může za pronájem ploch v tunelech metra získat ročně bezmála až dvacet milionů korun.

Zobrazovací systém v tunelu metra na lince A mezi stanicemi Dejvická a Bořislavka je nejmodernější, neinvazivní technologie, založená na LED zobrazovacích jednotkách sestavených do



řady na stěně tunelu, které zajišťují plynulý způsob prezentace. Je speciálně upravena pro pražské metro. S obdobným systémem se cestující mohou setkat v celé řadě evropských podzemních drah, například v Barceloně, Madridu, Římě, Curychu nebo v Rotterdamu.

Systém funguje na principu animace. Jednotlivé obrazovky staticky zobrazují vždy jen jednu část sdělení, respektive obrazu, který při jízdě soupravy za určité rychlosti a setrvačnosti lidského oka vytváří dojem plynulého obrazu nebo videa. Zobrazovací systém tvoří 386 LED panelů rovnoměrně sestavených v řadě dlouhé 200 metrů. Minimální rychlost projíždějící vlakové soupravy musí být 60 kilometrů v hodině. Pokud by byla nižší, animace se nespustí. Nový reklamně-informační systém je za-

tím jenom na lince A. První reklamní kampaně se začnou zobrazovat od 1. prosince. DPP má vytipováno 36 tunelů, které splňují technické parametry, jako míra zakřivení, stoupání či klesání, pro další instalace. Zda se v tunelech objeví, bude ale záležet na vysoutěženém provozovateli. V příštím roce by se mohly obrazovky objevit v tunelech na lince A mezi Náměstím Míru a Můstkem a na lince B mezi Smíchovským nádražím a Národní třídou a Náměstím Republiky a Invalidovnou.

Samotnému testování v metru předcházela tříletá přípravná fáze, ve které musel nájemce úspěšně absolvovat desítky testů a měření, doložit splnění všech bezpečnostních a protipožárních certifikací i norem, vyžadovaných pro zařízení instalované a provozované v metru. *red*



INZERCE V6-1105

Montessori doma 0-3

Cyklus přednášek pro dospělé s akreditovanou montessori průvodkyní Agatou Čadkovou



čtvrtek
17.00 - 18.30
30. 11. 2023
25. 1. 2024
21. 3. 2024
30. 5. 2024

duhovka školka



Praha opraví hřiště Koníček

Pražští radní schválili vyhlášení veřejné zakázky na rekonstrukci hřiště Koníček ve Stromovce a jeho okolí včetně schodišť a návazných komunikací. Hlavním důvodem rekonstrukce je zastaralost současných herních prvků hřiště, které již nevyhovují aktuálním bezpečnostním požadavkům. Děti se mohou těšit na lanovou herní sestavu, pískoviště, různé typy houpaček, zemní trampolíny a skákací desky.

„Opravami hřišť chceme navázat na nemalé investice, které zde již proběhly, a nabídnout dětem moderní hřiště dle všech standardů, a ještě více je motivovat k pohybu v přírodě,“ řekla náměstkyně pražského primátora pro životní prostředí Jana Komrsková (Piráti).

Součástí revitalizace dětského hřiště, které se nachází nedaleko Šlechtovy restaurace, je i obnova zpevněných povrchů a doplnění mobiliáře o lavice a odpadkové koše. Sochy zvířat od sochařky Alexandry Koláčkové, zůstanou ponechány. Opravené hřiště by se mělo otevřít v červnu příštího roku. *red*

Dešťovka z nádrže bude sloužit k zalévání

V břevnovském parku Královka probíhají stavební práce. Bagry hloubí jámu do svažitého terénu, kam bude zabudována akumulční nádrž na dešťovou vodu. Sloužit bude k zalévání zeleně.



Foto MČ Praha 6

Radnice šesté městské části začala v parku Královka realizovat projekt modrozelené infrastruktury, který připravila ve spolupráci s Fakultou stavební ČVUT v Praze. Dešťová voda bude ze zpevněných ploch parku stékat do akumulční nádrže, odkud se bude prostřednictvím nadzemního hydrantu využívat pro závlaku zeleně na Šestce.

„V Praze 6 postupně prověřujeme všechny způsoby, jak zadržovat vodu na vhodných místech, aby neodtékala bez užitku do kanálu. Svažitý terén parku Královka se na zadržování vody hodí,“ řekl radní Prahy 6 pro

životní prostředí a klima Petr Palacký (Zelení).

Projekt modrozelené infrastruktury vznikl ve spolupráci s Fakultou stavební ČVUT. Podzemní retenční nádrž na dešťovou vodu bude mít objem 111 krychlových metrů, voda se z ní bude čerpat prostřednictvím nadzemního hydrantu. Systém čerpání vody je gravitačního charakteru, proto nebude nutné používat žádná elektrická čerpadla. „Zachycenou vodu budeme moci využívat pro závlahu stromů v Břevnově a okolí tak, abychom stromy nemuseli zavlažovat pitnou vodou,“ vysvětlil radní Palacký. *red*

INZERCE V6-1103



MENSA
GYMNÁZIUM

MENSA GYMNÁZIUM, o.p.s.

pořádá pro uchazeče o studium ve školním roce 2024/2025

DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

6. 12. 2023 a 7. 2. 2024

10-12 h - prezentace o škole, průběh přijímacího řízení, aktivity školy, koncepce rozvoje kompetence k učení, práce školního poradenského centra

12:15-13:50 h - ukázkové hodiny, práce s tablety a hlasovacím zařízením, biologické a chemické pokusy

14 h - testování IQ pro zájemce + Herní odpoledne - turnaj v piškvorkách, dámě, bridži a jiných deskových či logických hrách

Další informace – nová sekce FAQ – často kladené otázky, TV spot o škole, online virtuální prohlídka školy, to vše na webových stránkách školy

MG je jediné osmileté gymnázium v republice, které vzdělává výhradně mimořádně nadané studenty, kterým poskytuje nadstandardní péči s přihlédnutím k jejich zvláštěm a handicapům. Zřizovatelem školy je Mensa ČR.

Specifika školy: nižší počet studentů ve třídách; široká nabídka volitelných předmětů, seminářů, jazyků a kroužků; spolupráce s VŠ; vlastní systém hodnocení – bodové a slovní; výuka některých předmětů ve výkonnostně nebo věkově rozdílných skupinách podle vědomostí a zájmů; rodinné prostředí; přátelské vztahy mezi studenty a pedagogy; nabídka přípravy na jazykové certifikáty; individuální vzdělávací plány; péče o studenty se specifickými poruchami učení aj.

Ve školním roce 2024/25 otevíráme jednu primu (pro uchazeče z 5. tříd ZŠ).



257 328 786
731 460 907

Španielova 1111/19, PRAHA 6 – Řepy

WWW.MENSAGYMNAZIUM.CZ

Komorní projekt Lysolajský dvůr láká na přírodu a soukromí

Novým bydlením od Natland Real Estate prostupuje respekt – k lidem, okolí i životnímu prostředí. Komorní pojetí 43 bytů osloví všechny, kdo nade vše milují čerstvý vzduch, klid a soukromí, nechtějí se však vzdát výhod hlavního města.

Nejnovější projekt developera Natland Real Estate Lysolajský dvůr je koncipován jako nádvoří – byty o velikosti 1+kk až 4+kk utvářejí nově vzniklý vnitroblok, kterým protéká revitalizovaný potok. Vyrůstá na mimořádně klidném místě přímo na kraji Šáreckého údolí a developer chce tuto skutečnost respektovat.

„Chceme rezidentům nabídnout klid a větší soukromí. Na každém patře proto vznikne pouze několik málo bytových jednotek,“ popisuje projekt Šárka Kloučková z Natlandu. Rušno nebude ani za okny – do vnitrobloku



Lysolajský dvůr je právě v prodeji.

osázeného lavičkami a stromy se totiž nedostanou automobily.

Samotné Lysolaje jsou jednou z nejzelenějších městských čtvrtí v Praze. A velmi rychle se dále rozvíjejí. Už dnes se mohou kromě krásné přírody pochlubit také mimořádnou občanskou vybaveností a skvělou dopravní

dostupností. V těsné blízkosti projektu se nachází vše nejpotřebnější – od obchodu s potravinami přes školu až po městský úřad nebo restauraci – a za vším ostatním se obyvatelé pohodlně dostanou městskou hromadnou dopravou. Zastávku mají totiž hned za rohem.

pr

INZERCE V6-1109



LYSOLAJSKÝ DVŮR

Bydlení s respektem k rodině

Komorní projekt
v pražských Lysolajích

Bydlení v Praze
i přírodě

Klidný život
pro celou rodinu

800 350 111



NATLANDRE.CZ

V tunelu Blanka nacvičovali záchranáři zásah u havárie autobusu

Oheň, kouř a desítky zraněných pacientů po havárii autobusu a osobního vozu v tunelovém komplexu Blanka. S takovým scénářem si museli začátkem listopadu poradit účastníci letošního největšího cvičení složek integrovaného záchranného systému na území hlavního města.

Zdravotnická záchranná služba hl. m. Prahy (ZZS HMP) do cvičení zapojila dvě desítky posádek v terénu, včetně evakuačního speciálu Fénix, a také maximálně obsazený dispečink. Běžný provoz záchranné služby nebyl nijak omezen.

„Vysoký počet zapojených posádek přispívá ještě k většímu posílení krizové připravenosti záchranné služby na mimořádné události a k prohlubování spolupráce s dalšími složkami integrovaného záchranného systému, která je v Praze na mimořádné

vysoké úrovni právě i díky podobným cvičením. Je velmi důležité, abychom naše zásahy nacvičovali i na takto specifických místech, jako je tunelový komplex Blanka, který patří k nejvytíženějším dopravním tepnám v metropoli,“ řekl ředitel ZZS HMP Petr Kolouch. Za ZZS HMP se evičení účastnilo jedenáct záchrannářských posádek, čtyři lékaři, dvě posádky zdravotnické dopravní služby, inspektor a posádka speciálu Fénix.

Důležitou roli v komunikaci mezi zasahujícími posádkami



Foto ZZS HMP, Zx

a personálem cílových zdravotnických zařízení sehrál dispečink záchranné služby. Do cvičení se zapojili také příslušníci

Policie ČR, Ústřední vojenská nemocnice, Fakultní nemocnice Královské Vinohrady a Fakultní nemocnice Bulovka. *red*

MASO UZENINY MILOŠ KŘEČEK KK

- široká nabídka masa, uzenin a masných výrobků z vlastní výroby
- maso pro vás bouráme denně čerstvé
- maso vám rádi zdarma upravíme dle vašeho přání
- velký výběr lahůdek, salátů, obložených chlebičků, pečiva
- stále nové akční nabídky

Z nabídky pro vás vybíráme:

Hovězí přední klížka kráva	249,90 Kč	199,90 Kč
Vepřová plec bez kosti	164,90 Kč	154,90 Kč
Vepřová krkoviče s kostí	159,90 Kč	149,90 Kč
Kuřecí prsa s kostí	159,90 Kč	139,90 Kč
Krůtí stehno	179,90 Kč	129,90 Kč
Kladenská pečeně s tukem	259,90 Kč	229,90 Kč
Křečkův párek	249,90 Kč	219,90 Kč
Turistický salám	279,90 Kč	259,90 Kč
Játrový sýr	209,90 Kč	189,90 Kč

Ceny jsou uvedeny za 1kg a platí 20. 11. – 1. 12. 2023 nebo do vyprodání zásob! Navštivte nás i v našich ostatních prodejnách v Praze nebo nakupte na našem eshopu se závozem až k Vám domů www.masokrecek.cz

Těšíme se na vás!



Maso – uzeniny Miloš Křeček KK, s.r.o.
Bělohorská 1689/124, Praha 6 – Břevnov
www.krecekkk.cz
masokrecek.cz

INZERCE VG-1102



Jsme léty prověřená rodinná jazyková škola sídlící na Praze 5.

Pořádáme speciální kurzy jak PRO STUDENTY, tak PRO SENIORY.

VÝUKA CIZÍCH JAZYKŮ

angličtina, němčina, francouzština, španělština, italština

Nabízíme kurzy v příjemném prostředí s přátelskými lektory pro všechny jazykové úrovně, přípravu na mezinárodní certifikáty, konverzace s rodilým mluvčím.

www.e-jazyky.cz

+420 724 520 598

+420 725 903 631

INZERCE VG-110A



PŘÍPRAVA K ÚSPĚŠNÉMU ZVLÁDNUTÍ PŘIJÍMACÍCH ZKOUŠEK NA GYMNÁZIA A STŘEDNÍ ŠKOLY

- PREZENČNĚ**
- Dlouhodobé kurzy matematiky a českého jazyka
 - Zkoušky nanečisto

Rádí se s Vámi potkáme na jedné z našich poboček: Gymnázium Na Zatlance (P5), GMVV (P5), ZŠ Poláčkova (P4), ZŠ Ohradní (P4) a Gymnázium Českolipská (P9).

- ONLINE**
- Distanční kurzy matematiky a českého jazyka
 - Domácí zkoušky nanečisto
 - soutěže, databáze výukových videí

Přehled volných termínů a možnost přihlášení naleznete na webu www.zkousky-nanecisto.cz.



INZERCE VG-1110B

Obyvatelé Šestky opět hýřili nápady

Znovuobnovený projekt participativního rozpočtování Nápad pro šestku přitáhl mimořádnou pozornost občanů šesté městské části. Sešlo se přes devadesát nápadů, což je nejvíc za dobu trvání tohoto projektu.

Šestá městská část se tak řadí k městům s nejvyššími počty nápadů v participativních rozpočtech na obyvatele. „Taková aktivita občanů mě

nadchla. Většina nápadů je kreativních, zároveň jsou často technicky konkrétní. Smekám před prací, kterou si navrhovatelé se svými nápady dali,“ řekl

Foto MČ Praha 6, ZK



Nápad na pumptrack



Nápad na trail park

zastupitel Prahy 6 zodpovědný za participaci Oldřich Kužílek (STAN).

Mezi nápady občanů jsou například zábradlí na šikmém chodníku u domova seniorů či otužovací jezírko na Břevnově, revitalizace fotbalového hřiště ve Vokovicích, oprava schodů do Šárky nebo přemístění a obnova zapomenuté fontány v Liboci, knihobudka na Hanspaulce, venkovní pingpongový stůl nebo

úprava lesíka na park v Ruzyni či skutečná Matějská pouť v Dejvicích. Nápad, který projdou ověřením, budou na jaře 2024 zařazeny do hlasování veřejnosti. Radnice pak ty, které uspějí v hlasování, bude od podzimu realizovat. „S nápady, které buď nelze realizovat cestou Nápadu pro šestku anebo nevyhrají v hlasování, chceme dále pracovat a čerpat inspirace pro další záměry,“ doplnil Oldřich Kužílek. *red*

INZERCE V6-1107



7. 12. 19.00
**UMĚNÍ JÍST
A MILOVAT**
(režie Anh Hung
Tran, 2023)



9. 12. 15.00
**TLAPKOVÁ
PATROLA VE
VELKOFILMU**
(režie Cal Brunner,
2023)



14. 12. 19.00
NAPOLEON
(režie Ridley Scott,
2023)



VÍCE FILMŮ NA
MLP.CZ/KINOPETRINY

Pobočka Petřiny (sál)
U Petřin 2511/ 1
Praha 6

KINO MKP
PETŘINY



Velkoobjemové kontejnery hl. m. Prahy

Sběr objemného odpadu z domácností pomocí velkoobjemových kontejnerů (VOK) organizuje a hradí odbor ochrany prostředí Magistrátu hl. m. Prahy. Po celou dobu odborná obsluha monitoruje naplňování kontejneru odpadem, eviduje počty návožů a zodpovídat za čistotu vysbíraného odpadu. VOK je určen pouze pro občany hlavního města Prahy.

Do VOK lze odložit starý nábytek, koberec a linolea, zrcadla, umyvadla, vany a WC mísy, staré sportovní náčiní, autosklo a kovové předměty.

Do VOK nelze odložit živnostenský odpad, nebezpečný odpad, bioodpad, stavební odpad, dále pak pneumatiky, elektrospotřebiče, televizory, počítače, lednice, mrazáky a sporáky.

pondělí 27. 11., 16–20 hod.

- Cukrovarnická x U Laboratoře
- Stamicova x Brixiho

úterý 28. 11., 16–20 hod.

- Dejvická x Na Hutích
- Kafkova x Buzulucká

středa 29. 11., 16–20 hod.

- Českomalínská x Juarézova
- Dejvická x V. P. Čkalova x Jarselská
- Ve Štřešovičkách x Pod Andělkou

čtvrtek 30. 11., 16–20 hod.

- Africká x Etiopská
- Tobručká (parkoviště)
- Koulova x Čínská

pondělí 4. 12., 16–20 hod.

- Horoměřická (K Vršíčku)
- Anastázova
- V Šáreckém údolí (Žezulka)

úterý 5. 12., 16–20 hod.

- Na Bateriích 27
- K Brusce x Na Valech
- Anastázova x Patočkova

středa 6. 12., 16–20 hod.

- Sušická x U Hadovky
- Na Ostrohu x Fragnerova
- Sibeliova x Farní

čtvrtek 7. 12., 16–20 hod.

- Kladenská x Nad Tratí
- Bělohorská x Kochanova

pondělí 11. 12., 16–20 hod.

- Na Okraji x Krásného
- Brunclíkova y Nad Alejí
- Ruzyňská x Ledecká

úterý 12. 12., 16–20 hod.

- Pod Drinopolem x Mládeže
- Parlérova x Myslbekova
- náměstí Čs. povstání

středa 13. 12., 16–20 hod.

- Hošťálkova x Štefkova
- Liborova x Šlikova
- V Nových Vokovicích x U Vokovické školy

čtvrtek 14. 12., 16–20 hod.

- Na Petřinách x Křenova
- náměstí Interbrigády
- Zeyerova Alej x Nad Alejí
- U Dejvického rybníčku x Na Rozdíl

pondělí 18. 12., 16–20 hod.

- Studentská x Zikova
- Kolejní x Zelená
- Pod Královkou x Nad Kajetánkou
- Kladenská x K Lánu

úterý 19. 12., 16–20 hod.

- Africká x Kamerunská
- Arabská x Egyptská
- Čs. Armády x Eliášova
- Rooseveltova x Národní Obrany

Zdroj MČ Praha 6

Kontejnery pro objemný odpad a bioodpad

Městská část Praha 6 připravuje pro své občany velkoobjemové kontejnery na likvidaci zejména rostlinného odpadu ze zahrádek, ale i na likvidaci objemného odpadu z domácností ve vlastnictví fyzických osob. Na jednotlivá stanoviště jsou kontejnery přistaveny nejpozději do 10 hodin. V případě naplnění je zajištěna jejich pravidelná výměna.

Do kontejnerů nelze odkládat živnostenský odpad, nebezpečný odpad, stavební odpad, pneumatiky, elektrospotřebiče, televizory, počítače, lednice a sporáky.

Sobota 2. 12.

- Osamocená
- Moravanů x Libovická
- Dělostřelecká x Spojená
- Soborská x Nad Šárkou
- Nad Motolskou nemocnicí x Kukulova

Zdroj MČ Praha 6

Sběr použitých olejů a kuchyňských tuků

Obyvatelé mohou použité kuchyňské tuky ukládat do plastových nádob o objemu 240 litrů. Nádobu je umístěna ve sběrném dvoře Jednořadá 2124 a na těchto stanovištích tříděného odpadu:

- Rooseveltova 400/25
- Šolínova 344/1
- Velvarská 1654/1
- Na Pískách 2091/136
- Sušická 856/40
- Na Beránce 2068/17
- Africká 628/34
- Půlkruhová 655/29
- Štřešovičská 687/36
- Nám. Před Bateriemi 381/12
- Pod Marjánkou 1664/6
- Bělohorská 1686/118
- Tomanova 2192/10
- U Silnice 358/16
- Ciolkovského 858/8
- Na Petřinách 392/72
- Heyrovského nám. 288/9

- Ledecká 85/3
- Moravanů 2224/70
- Nad Manovkou 309/67
- Ve Struhách 986/54
- Terronská 985/51
- Terronská 560/2
- Nám. Bořislavka 1878/1
- Na Petřinách 369/30
- Nad Alejí 1881/29
- V Šáreckém údolí 2711/39
- V Šáreckém údolí 332/44
- Talichova 2041/5
- Nad Kajetánkou 43/2
- Zeyerova Alej 898/45
- Ke Dvoru 777/4
- Arabská 676/19
- Kladenská 560/28
- Libocká 10/64
- Navigátorů 596/53
- Štefkova 471/2
- Náměstí Českého povstání
- Na Ořechovce 28/33
- Puškinovo náměstí 547/6

Zdroj MČ Praha 6

Jak správně likvidovat léky

- Zákon o odpadech definuje léky jako „nebezpečný odpad“ a podle toho je také třeba s nimi zacházet.
- V žádném případě tak není možné vyhazovat nepoužité léky do popelnice společně s běžným odpadem či např. splachovat do WC apod. Při odložení do popelnice s komunálním odpadem hrozí následné prosakování nebezpečných látek do půdy, při spláchnutí do WC je to podobné – nebezpečné látky se mohou dostat do vody a je velmi obtížné je z vody následně odstranit.
- Jediným správným způsobem je odevzdání nepoužitých léků v lékárně, příp. ve sběrném dvoře, pokud nepoužitá léčiva přijímá.

Zdroj SUKL

Přerušeni dodávky vody v části Praha-Lysolaje

- Z důvodu provádění plánovaných oprav, udržovacích a revizních prací bude dne 29. listopadu od 8 do 15 hodin přerušena dodávka pitné vody v oblasti Praha-Lysolaje.
- **Vyluka vody se bude týkat odběrných míst v ulicích Hřebenová a Sídlíštní 202/2, 203/4, 204/6, 205/8, 206/10, 207/12, 208/14, 209/16, 210/18, 326/2a.**
- Náhradní zásobování bude zajištěno na základě požadavků odběratelů a dle dopravních a technických možností přistavením cisterny s pitnou vodou. Podrobné informace nepřetržitě podává zákaznická linka PVK na telefonu 840 111 112 nebo 601 274 274.

Zdroj PVK



Astrid Garden

žij svůj život v centru Prahy

- byty 1+kk od 5.353.000 Kč
- byty 1+kk až 4+kk od renomovaného studia Bogle Architect
- trendy lokalita pražských Holešovic v ulici U Průhonu
- byty s balkonem, předzahrádkou nebo terasou
- nízkopodlažní bytové domy ve výstavbě
- uzavřený vnitroblok osazený zelení
- energeticky úsporné byty k bydlení i pro investici
- kolárna s myčkou, hobby místnost a sdílená kancelář pro obyvatele Astrid Garden
- parkování v podzemních garážích

sklep zdarma
k bytu 1+kk
a 2+kk

+420 722 531 019

LEXXUS
-NORTON

astridgarden.cz

PE3NY

INTERNET TELEVIZE TELEFON

MÍT GIGABIT JE NORMÁLNÍ



**PŘIPOJTE SE
NA 3 MĚSÍCE ZDARMA**

INTERNET OD **250 Kč** MĚSÍČNĚ
S RYCHLOSTMI DO **2/1 Gb/s**



WWW.PE3NY.NET